

ПРОТОКОЛ № 4

засідання робочої групи з розроблення Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади Дніпровського району Дніпропетровської області на 2023-2027 роки

18.10.2023 року

смт Слобожанське

Присутні:

КАМІНСЬКИЙ Іван Миколайович	- селищний голова, голова робочої групи
ВУСИК Світлана Миколаївна	- заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради
МИКИТЬОН Людмила Олександрівна	- начальник відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, секретар робочої групи
ЧИРГИН Альона Миколаївна	- заступник начальника відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
КРЮЧКОВА Вікторія Василівна	- начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою та розвитку інфраструктури Слобожанської селищної ради
САКУН Світлана Василівна	- начальник відділу земельних відносин та охорони навколишнього середовища виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, депутат селищної ради
ПЛЮЩІЙ Наталія Сергіївна	- начальник відділу з питань будівництва, містобудування, архітектури та містобудівного кадастру Слобожанської селищної ради
МЕЛЬНИК Юрій Миколайович	- начальник відділу внутрішньої політики виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, депутат селищної ради
ШЕРСТЮК Ірина Олександрівна	- начальник юридичного відділу виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
ШЕРЕМЕТ Микола Олександрович	- начальник гуманітарного відділу Слобожанської селищної ради
САЛАБАЙ Вікторія Миколаївна	- заступник начальника відділу соціального захисту населення Слобожанської селищної ради
ДІДЕНКО Ольга Богуславівна	- начальник служби у справах дітей Слобожанської селищної ради
ЛЕГЕЗА Ігор Сергійович	- староста с. Балівка

БУРЯК Іван Миколайович	- староста с. Партизанське
БОЛБАС Ніна Іванівна	- староста с. Степове
ПРОСКУРНЯ Світлана Володимирівна	- директор КНП « Центр первинно медико-санітарної допомоги» Слобожанської селищної ради
ПОЛУПАНОВА Валентина Миколаївна	- депутат селищної ради, директор Слобожанської початкової школи Слобожанської селищної ради
ШЕВЧЕНКО Григорій Анатолійович	- депутат селищної ради, директор КП «Керуюча компанія «Житловик» Слобожанської селищної ради

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Привітання та вступне слово селищного голови.
2. Презентація проєкту Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади.
3. Представлення результатів громадського обговорення та консультацій з органами виконавчої влади Звіту про СЕО та проєкту Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади.
4. Обговорення зауважень та пропозицій до Звіту про СЕО Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади.
5. Затвердження кінцевої версії оновленої Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади.
6. Узгодження процедури моніторингу, внесення змін та актуалізації Стратегії.

1. Привітання та вступне слово.

Голова робочої групи, селищний голова Іван Камінський привітав всіх присутніх і повідомив, що процес актуалізації Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2023-2027 роки (далі – Стратегія розвитку) підійшов до завершального етапу. Попереду – затвердження Стратегії розвитку на черговому пленарному засіданні селищної ради.

Чинна на теперішній час Стратегія була затверджена у 2017 році, у зв'язку з чим основні її пріоритети та стратегічні цілі були спрямовані на вирішення проблем соціально-економічного розвитку лише двох населених пунктів громади, які на той час об'єднались: смт Слобожанське та с. Степове. У зв'язку з приєднанням у 2020 році до громади ще чотирьох населених пунктів та затвердженням у 2020 році стратегічних документів держави та області Стратегія потребує оновлення.

Протягом всього процесу актуалізації Стратегії розвитку модераторами були експерти Фондації Розвитку Місцевої Демократії (FRDL, Польща), з достатнім досвідом у стратегічному плануванні Войцех Одзімех (польський експерт, директор Краківського та Жешувського Центрів Фонду розвитку місцевої демократії ім. Є. Регульського, який має багаторічний досвід надання консультативної підтримки десяткам органів місцевого самоврядування в Польщі та Україні) та Назар Глинський (доктор економічних наук, викладач Національного університету Львівської політехніки).

Селищний голова зазначив, що повномасштабне вторгнення росії в Україну змусило нас переглянути вже майже розроблений План заходів реалізації Стратегії розвитку та адаптувати його до умов воєнного стану, повоєнного відновлення та розвитку, з урахуванням нових викликів та міжнародної підтримки.

Підсумовуючи результати, Іван Камінський подякував всім членам робочої групи, комунальним закладам громади, молоді громади, громадськості за плідну та ефективну співпрацю при розробленні стратегічного документу громади. Окрему вдячність висловив програмі DOBRE та експертам Войцеху Одзімеху, Назару Глинському та Віталію Лесюку.

Заступниця селищного голови Світлана Вусик доповнила вступне слово, зазначивши, що до процесу актуалізації Стратегії розвитку, розроблення Плану заходів реалізації Стратегії, соціологічного дослідження, визначення проблем громади та шляхів їх вирішення, були залучені представники органів місцевого самоврядування, комунальних закладів громади, місцевого бізнесу, громадськості, молоді, науковці та експерти з достатнім досвідом у сфері стратегічного планування.

Мета Стратегії розвитку – чітко зрозуміти потреби мешканців та окреслити пріоритети та напрямки розвитку громади до 2027 року. Тож, Стратегія розвитку необхідна для визначення: де, що і коли буде реалізовано в громаді, щоб мешканці відчували себе комфортно, хотіли тут жити, навчатися, працювати, відпочивати, – підкреслила Світлана Вусик.

Крім того, заступниця селищного голови зазначила, що для отримання зауважень, доповнень та пропозицій від громадськості та інших зацікавлених осіб, спеціалістами відділу з питань економічного розвитку та інвестицій спільно з відділом внутрішньої політики виконкому селищної ради була розроблена презентація проєкту Стратегії розвитку, яка з липня 2023 року оприлюднена на головній сторінці офіційного сайту селищної ради та в розділі «Громадянам / Стратегія розвитку громади» для отримання зауважень та пропозицій від громадськості. Одночасно проєкт документа державного планування був надісланий всім членам робочої групи для опрацювання та надання зауважень.

На виконання Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» впродовж квітня-жовтня 2023 року тривав процес підготовки, обговорення та консультацій Звіту про СЕО проєкту Стратегії розвитку. До цього процесу було залучено досвідченого експерта Віталія Лесюка.

Необхідно відмітити, що під час громадського обговорення від громадськості зауваження та пропозиції до документа державного планування не надходили. Проте, під час проведення консультацій з органами виконавчої влади було отримано ряд зауважень та пропозицій до Звіту про СЕО проєкту Стратегії розвитку, які необхідно робочій групі розглянути, врахувати їх або відхилити, з наданням ґрунтовних пояснень.

2. СЛУХАЛИ:

Микитьон Людмила презентувала проєкт Стратегії розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2023-2027 року.

За консультаційної підтримки експертів, робочою групою протягом II півріччя 2022 року тривала робота з розробки Плану реалізації Стратегії розвитку. Так, на робочих засіданнях, в невеликих групах за відповідними сферами діяльності, з дотриманням безпекових заходів під час повітряних тривог, обговорювались питання перспективного розвитку громади та вирішення першочергових питань, у тому числі пов'язаних з воєнним станом в Україні.

Конкретні завдання та заходи довелося поєднувати з можливостями місцевого бюджету, насамперед, у зв'язку з обмеженнями напрямків фінансування, передбачених постановою КМУ від 09.06.2021 № 590.

Людмила Микитьон повідомила, що проєкт актуалізованої Стратегії розвитку має три Стратегічні цілі замість чотирьох, що були передбачені Стратегією від 2017 року:

- 1. Економічний розвиток громади;*
- 2. Створення комфортних умов на території громади;*
- 3. Розвиток місцевого соціального капіталу.*

До кожної з цих цілей розроблено операційні цілі, які визначають, яким чином громада буде досягати стратегічних цілей, та які кроки необхідно для цього зробити. Тобто, в операційних цілях Стратегія громади переходить від загального до конкретного. Всього визначено 13 Операційних цілей.

Микитьон Людмила презентувала завдання та заходи Плану реалізації Стратегії розвитку, тобто конкретні кроки для досягнення Операційних цілей та значущі для громади проекти.

3. СЛУХАЛИ:

Чиргин Альона зазначила, що Стратегія – це документ державного планування, який згідно Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» підлягає проведенню СЕО.

Якісна СЕО є підґрунтям для впровадження заходів реалізації Стратегії розвитку, у тому числі під час підготовки проектних заявок для залучення зовнішнього фінансування. Тому, було прийнято рішення про залучення до підготовки СЕО експерта з інституційного розвитку з достатнім досвідом Віталія Лесюка.

Так, виконкомом селищної ради в квітні 2023 року було укладено Договір про виконання зазначених робіт. Проте, у зв'язку з набранням 19 травня 2023 року чинності змін до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» щодо запровадження Єдиного реєстру СЕО та з метою врахування вимог постанови КМУ від 02.05.2023 № 430 «Порядок ведення Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки», з експертом було укладено додаткову угоду щодо перенесення терміну закінчення надання послуг до 25 жовтня 2023 року.

Альона Чиргин зазначила, що при здійсненні громадського обговорення, яке проходило з 18 серпня по 18 вересня 2023 року, зауваження та пропозиції не надходили.

За результатами консультацій з органами виконавчої влади Звіту про СЕО та проекту Стратегії розвитку протягом 04 вересня по 13 жовтня 2023 року надійшли зауваження та пропозиції від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів, Міністерства охорони здоров'я України, департаменту охорони здоров'я та департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації.

Тож, членам робочої групи було запропоновано обговорити зауваження та пропозиції для врахування їх в Звіті про СЕО проекту Стратегії розвитку, представлені в додатку, що додається.

ВИСТУПИЛИ:

1. Крючкова Вікторія запропонувала врахувати зауваження та пропозиції:

- Міністерства охорони здоров'я України (ДУ «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб») *щодо вирішення питання централізованого водопостачання в селах громади, якості води громадських свердловин тощо*
доповнивши:

Операційну ціль 2.3. Підвищення ефективності роботи системи водопостачання та водовідведення Стратегічної цілі 2. Створення комфортних умов на території громади завданнями:

2.3.6. Будівництво мережі централізованого водопостачання в сільських населених пунктах громади;

2.3.7. Покращення стану водопостачання та якості питної води.

включивши до Плану реалізації Стратегії.

Врахувати, що Операційна ціль 2.6. Розвиток безпечної громади Стратегічної цілі 2. Створення комфортних умов на території громади **містить завдання:**

2.6.11. Розширення мережі свердловини технічного водопостачання на території громади

та включена до Плану реалізації Стратегії.

- Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації щодо *приведення у відповідність з Законом України «Про управління відходами» та підзаконних актів внести зміни до Операційної цілі 2.2. Покращення екологічного образу громади Стратегічної цілі 2. Створення комфортних умов на території громади*
змінити завдання

2.2.2. Розроблення схеми санітарної очистки території Слобожанської ТГ на завдання:

2.2.2. Розроблення місцевого плану управління відходами на території Слобожанської громади

- Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації щодо *інвентаризації зелених насаджень, збереження умов місцезростання об'єктів рослинного світу...», доповнивши:*

Операційну ціль 2.2. Покращення екологічного образу громади Стратегічної цілі 2. Створення комфортних умов на території громади завданням:

2.5.9. Облік, захист, збереження та збільшення зелених насаджень

включивши до Плану реалізації Стратегії.

2. Сакун Світлана запропонувала за результатом опрацювання зауважень:

- Міністерства охорони здоров'я України (ДУ «Дніпропетровський обласний центр контролю та профілактики хвороб») щодо *відсутності інформації щодо стану атмосферного повітря в зоні впливу промислових підприємств*

доповнити:

Операційну ціль 2.2. Покращення екологічного образу громади Стратегічної цілі 2. Створення комфортних умов на території громади завданням:

2.2.7. Створення громадської мережі моніторингу якості повітря

включивши до Плану реалізації Стратегії.

ВИРІШИЛИ:

1. Відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради:

1.1. врахувати надані зауваження та пропозиції до ДДП та Звіті про СЕО, уточнивши План реалізації Стратегії розвитку, відповідно;

1.2. результати опрацювання зауважень та пропозицій, отриманих під час проведення консультацій з органами виконавчої влади, направити експерту з проведення СЕО для формування довідки про консультації для визначення яким чином у ДДП та Звіті про СЕО враховані зауваження і пропозиції.

Термін – **до 25 жовтня 2023 року.**

2. Погодити процедуру моніторингу, внесення змін та актуалізації Стратегії розвитку, викладену в розділі «Система впровадження, моніторингу та оцінювання Стратегії та засади її актуалізації».

3. Погодити оновлену Стратегію розвитку та План реалізації, з врахуванням зауважень та пропозицій, наданих органами виконавчої влади.

4. Керівникам структурних підрозділів виконавчих органів селищної ради на підставі заходів Плану реалізації Стратегії розвитку:

4.1. розробити та затвердити місцеві цільові Програми за відповідними напрямками роботи.

Термін – **грудень 2023 року.**

4.2. надати відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради заходи місцевих цільових Програм для включення їх до Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської ТГ на 2024 рік.

Термін – **до 24 листопада 2023 року.**

5. Відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної ради розпочати роботу з підготовки Плану соціально-економічного розвитку Слобожанської ТГ на 2024-2025 роки.

Термін – **листопад 2023 року.**

ГОЛОВА РОБОЧОЇ ГРУПИ

Іван КАМІНСЬКИЙ

СЕКРЕТАР РОБОЧОЇ ГРУПИ

Людмила МИКИТЬОН